

亲人失散十二年 民警相助促团圆

“十二年了!心里从来没放下过这件事,特别是她妈妈,逢年过节就躲在房间里哭!”看到别人家的孩子回家,开开心心陪父母说话,心就像被针扎一样!”那天派出所民警打开手机视频让我看,看到女儿萍萍后,那一瞬间,有种不真实的感觉,直到她哭着喊我爸爸,我才知道,这不是做梦,萍萍还在活着!我的萍萍要回来了!”要不是玉山县公安局临湖派出所,我这辈子都看不到女儿了,也不知道自己能熬到什么时候!”……

2月14日,上午9时许,玉山县临湖镇街道上锣鼓喧天,上坡村村民老李手捧大红锦旗,携家属和乡邻亲友,喜气洋洋地来到临湖派出所,看到出来迎接的徐自鹏所长,老李疾步上前,紧紧握着徐自鹏的手,激动地报喜:“回来了!我女儿萍萍回来了!”这是一个骨肉分离12年,今年正月在临湖派出所民警倾心倾力帮助下,突然喜从天降,骨肉重逢团聚的人间至爱故事。

女儿外出务工 竟失联十二年

时间回溯到2011年。那是一个初夏的傍晚,当时在玉山县城经商的老李打电话给在某影楼学化妆的女儿萍萍(化名),想叫她回家吃饭,电话打通后,萍萍告诉父亲,她已经出门到福建漳州市务工了。这对老李打击不小,女儿怎么能一声不吭就出门呢?随后只好自我安慰,女儿虽然不懂事,但毕竟已经23岁了,就由她去吧。然而,他当时怎么也想不到,女儿这一走,竟会失联12年,让一家人揪心揪肺12年。

“开始还有联系,后来电话打不通,她再没打过电话回家。”老李回忆说,女儿不告而别,他虽然生气,但更多的是牵挂和担心,几乎每隔两三天就要和她通话。然而,这种状态大约持续了两个月,女儿的手机突然停机了,他不知道发生了什么事,女儿手机停机后再也没有任何音讯传回家,这让他有种不祥的预感,于是决定去福建漳州市实地找女儿。

“到了漳州后,没找到(女儿),我去了一个派出所报警,派出所的同志也没找到线索,让我先回家,有消息马上通知我。”老李赶到福建漳州市,到女儿所说的务工地点寻找,有人告诉他,他女儿早就离开了。无奈之下,他到当地派出所报警求助,派出所查询无果,让他回去等



萍萍和失散12年的亲人拥抱

消息。“每年我都会到临湖派出所问问情况,其实我知道,女儿不是在玉山走失的,派出所很难找到线索,但我实在是走投无路了,经常来派出所问问,就当是一种心理安慰吧。”老李说,他当时在福建漳州市没找到女儿,抱着一丝希望,他又到临湖派出所求助,受限于当时的技术条件,临湖派出所也无从查找。

时间一晃,十几年过去了。这些年来,老李从未放弃寻找女儿,向在外务工的人四处打听,但凡听到一丝疑似有关女儿的信息,无论路途多远,他都会马上赶往探寻,但每次都失望而归。而每年到临湖派出所询问情况,成了他一个心理安慰的方式。

民警凭借相关信息 循线追踪找到萍萍

2023年元宵节前夕,老李照例到临湖派出所探问女儿的情况,所长徐自鹏接待他,让他把女儿萍萍的身份证和其他有关资料提供一下。徐自鹏拍了萍萍的身份证照片后,安排民警在警务系统查询,发现萍萍十几年前办理过居民身份证,但已经过期了。查到人员信息后,徐自鹏让老李回家等消息,并告诉他,如果有消息,会很快回复他的。老李当时不以为意,没抱任何希望。

徐自鹏送走老李后,与玉山县徐阳视频侦查名师工

作室联系,请求协助查找萍萍的下落。民警立即展开查询和分析研判工作,从蛛丝马迹中获悉了萍萍的线索,她可能在广西贵港市。

凭借相关信息,临湖派出所民警循线追踪,通过一次次真诚交流、打电话、加微信、发图片、语气温和,萍萍的踪迹逐渐清晰,当民警最后加到“秋风落叶”(萍萍的爱人)的微信后,与其进行了交流,确认了身份,派出所民警欣喜不已:萍萍终于找到了!”

“老李,快来派出所!有百分之八九十的可能,找到你女儿了!”派出所民警根据反馈的线索,认真核实了广西贵港市方面的情况,基本上确认萍萍目前生活在那里,立即打电话给老李,让他们夫妇赶紧过来辨认。老李夫妇连夜赶到派出所,看过照片后确认是女儿的照片。民警又打开视频,与目前生活在广西贵港市的萍萍通话。

年轻时任性行为 担心父母的责怪

“爸爸!妈妈!我想你们!呜呜……”看到视频里的女儿,老李夫妇一时愣住了,嘴角不断颤动,却说不出话来,直到视频对面的萍萍大声喊叫他们,他们才缓过神来,一家人隔着屏幕,放声而又幸福地大哭。

“我当晚就想回家了,但是儿子要上学,老公也要处理一些手头上的急事,所以又耽搁了几天,在这几天里,我脑子里都是爸爸妈妈和弟弟!”和父母取得联系,萍萍激动难耐。过了几天,终于可以成行,她在丈夫的陪同下,带着儿子踏上了阔别12年的归家路。“那时候不懂事,觉得爸爸妈妈好烦,是我自己换了电话卡不和家人联系的。后来不知道干什么,心里越来越怕……”问及她为何12年不回家,萍萍说因为害怕,开始的时候,害怕自己的任性行为,父母不原谅她,后来与丈夫相识,生了儿子,更加害怕父母会责怪她,以至于听到“老家”这个词,会莫名地心里绞痛!她却没想到,因为自己的任性和执念,会使自己和至亲痛彻心扉这么多年。“非常幸福!就是觉得愧对父母!警察同志,感谢你们帮我解开了心结!”时隔12年,再度感受到父母的爱、亲情的温暖,萍萍说,她找回了最珍贵的幸福,而这一切,都是在公安机关的帮助下得到的。(吕锴斌 本报记者 杨小军 文/图)

打击非法捕捞 筑牢生态防线

2月15日,横峰县港边乡联合县农业农村局农业综合行政执法大队对姚源水库及港边辖区内大小河流开展非法捕捞专项整治行动。此次行动对各类非法捕捞行为“亮剑”,对收缴的渔网直接进行现场销毁,对违规渔获物进行了现场放生。同时,加强对打击非法捕捞普法宣传,不断增强群众水域生态保护意识。

丁引报



子女抚养引纠纷 法官调解护成长

本报讯 记者贺巍报道:近日,广丰区人民法院成功调解一起因争夺女儿抚养权产生的家庭纠纷,化解了原、被告双方矛盾,增进了原、被告与女儿之间的亲子关系,保障了未成年人的合法权益,真正做到了案结、事了、人和。

原告李某与被告尹某于2012年2月8日办理结婚登记手续,婚后生育女儿尹某某。因双方夫妻感情破裂,原告、被告于2021年自愿离婚,并约定婚生女儿尹某某由原告抚养成人。

后随着女儿尹某某逐年长大,原告了解到被告平时忙于工作对女儿缺乏关心照顾,且女儿多次在电话中向原告表露出其希望随原告共同生活的意愿。而被告认为其虽然忙于工作,但偶尔也会回家关心孩子的学习,尽到了做父亲的责任,且孩子的爷爷奶奶也在照顾孩子的生活起居,不同意女儿随原告生活。双方协商不成,故诉至法院。

考虑到本案是一起涉未成年人的家事纠纷,为保障未成年人的合法权益,法官与尹某某亲切交谈,让其打开心扉,畅所欲言。通过交谈,法官了解到尹某某想随原告共同生活的想法。接着法官又分别与原告、被告交流,了解到被告考虑到目前女儿的状态,认可女儿随母亲共同生活更为适宜,但担心以后难以见到女儿。而原告也想要弥补多年来未与女儿共同生活、对女儿缺少关心照顾的遗憾,并且同意被告可随时探望女儿。

法官了解到当事人双方及女儿尹某某的真实意思后,从有利于尹某某健康成长的角度出发,从情、理、法等方面做被告的思想工作,最终,经过两个小时的调解,被告同意女儿尹某某随原告李某共同生活,由原告负责抚养至成年;被告尹某对女儿尹某某享有探视权。

调解完毕后,法官分别向原告、被告发出了家庭教育令,叮嘱双方今后要多关心照顾尹某某的学习和生活,关注其生理、心理状况和情感需求,促进未成年人健康成长。双方当事人均认识到之前对孩子的失职,并表示今后会给女儿更多的爱和关心。

上饶中院发布今年第2期诚信黑榜 8人上榜

本报讯 彭科华 祝梦莹 记者贺巍报道:近日,上饶市中级人民法院执行局发布今年第2期诚信黑榜,对8名典型失信被执行人予以公开曝光。

第2期诚信黑榜的额最大的是万年县失信被执行人刘建勇案件。万年县人民法院作出的民事判决书已经发生法律效力,因刘建勇未履行生效法律文书确定的义务,申请执行人向万年县人民法院申请强制执行,案件标的额为140.15万元,被执行人刘建勇至今尚未履行法律文书确定的义务,依照相关法律的规定,将被执行人刘建勇纳入失信被执行人名单,维护当事人的合法权益。

广信区失信被执行人胡建与申请人康照岳股权转让纠纷一案,广信区人民法院作出的民事判决书已经发生法律效力。因被执行人胡建未履行生效法律文书确定的义务,申请执行人康照岳向广信区人民法院申请强制执行,广信区人民法院于2022年8月11日起立案执行,案件标的额为20万元及逾期利息,被执行人胡建至今未履行法律文书确定的义务,依照相关法律的规定,将被执行人胡建纳入失信被执行人名单,维护当事人的合法权益。

铅山县失信被执行人张丽娟与申请执行人饶明祖合同纠纷一案,铅山县人民法院作出的民事判决书已经发生法律效力。因被执行人张丽娟未履行生效法律文书确定的义务,申请执行人饶明祖向铅山县人民法院申请强制执行,铅山县人民法院于2022年3月16日立案执行,该案总标的额为380000元,被执行人张丽娟至今尚未完全履行法律文书确定的义务,依照相关法律的规定,将被执行人张丽娟纳入失信被执行人名单,维护当事人的合法权益。

八名典型失信被执行人上黑榜

(失信人信息由市中级人民法院提供)



姓名:郝天石
身份证号码:3623341963****4611
住址:婺源县徽城镇虎溪村委会二组
未履行标的额:25425元
案号:(2022)赣1130执1397号



姓名:胡建
身份证号码:3623211983****5919
住址:广信区煌固镇入都村
未履行标的额:20万元及逾期利息
案号:(2022)赣1104执382号



姓名:徐启华
身份证号码:3623301981****1159
住址:鄱阳县柘港乡南水村
未履行标的额:113580元
案号:(2015)鄱民二初字第654号民事判决书



姓名:张丽娟
身份证号码:3623241984****3329
住址:铅山县鹅湖镇鹅湖村鸡公山自然村
未履行标的额:380000元
案号:(2021)赣1124民初712号民事调解书



姓名:童林燕
身份证号码:3623231982****1329
住址:玉山县必姆镇大西坑溪55号
未履行标的额:608091元
案号:(2020)赣1123民初2863号民事判决书



姓名:刘建勇
身份证号码:3623311973****3914
住址:万年县陈营镇桥头村33号
未履行标的额:140.15万元
案号:(2022)赣1129执2号、(2022)赣1129执292号



姓名:王君
身份证号码:3623211966****4319
住址:信州区国际公馆26栋2单元1701室
未履行标的额:65000元及逾期利息
案号:(2019)赣1102执1868号



姓名:刘建新
身份证号码:36232619****2118
住址:弋阳县曾溪镇刘家村刘家组32号
未履行标的额:75000元
案号:(2022)赣1126执803号

铅山: 筑“幸福巢”圆群众“安居梦”

铅山讯 近日,铅山县住房和城乡建设保障中心相关人员和铅山县物业管理公司负责人一道,来到福惠苑”小区,为小区业主解决物业管理中存在的问题,赢得了业主们的一致好评。这是该县住房和城乡建设保障中心创新社区治理模式,为群众筑“幸福巢”、圆“安居梦”的一个缩影。

为筑好“幸福巢”,2022年,铅山县住房和城乡建设保障中心根据《江西省物业管理条例》《上饶市住宅物业管理条例》要求,初步制定了《铅山县物业服务标准(试行)》《铅山县物业管理服务考核方案(审议稿)》。规范了前期物业招投标和承接查验、预售楼保金、物业服务合同备案等的工作流程及物业行业服务行为。制定了物业服务标准,推行住宅小区物业服务质量评价制度,构建了信用监管平台,指导协调处理与物业的相关问题,2022年处理物业纠纷事件100余例,处理关于屋顶渗水、外墙开裂、下水管道堵塞、电梯故障的维修等信访问题约80件。协调各部门有效联动、齐抓共管。2022年,县住房和城乡建设保障中心20多次会同城管和社区联合发力,拆除小区违章搭建60余处。

中心积极推进小区业委会的普遍建立,加强对业委会委员的培训和监督,引导业委会依法开展工作。针对历史遗留问题,该中心让开发企业通过金融保函的形式缴全物业质量保修金,对有困难、有需求的企业及时给予帮助和支持。对问题楼盘因开发商原因导致小区内物业维修资金滞缴,办理不了不动产权证等问题,统一登记处理。如今,这些小区物业维修资金事项步入正轨,保障了小区业主的正常生活。针对少数问题楼盘没有物业

鄱阳法院: 首例高空抛物案宣判

鄱阳讯“真是后悔莫及,没想到一之下高空抛物,不但赔了钱,还要坐牢。”法官宣判后,被告人虞某沮丧地说。近日,鄱阳县人民法院依法审理了首例高空抛物案。

2022年10月20日,被告人虞某因琐事情绪失控在家中打砸物品,打砸过程中踢到了其家中杂物间一个重约6公斤的煤气罐,便将煤气罐拿出来,站在客厅将煤气罐往阳台外面扔,第一次扔没有扔出去,将阳台的玻璃砸碎了,煤气罐掉回了客厅的地上,又捡起来将煤气罐从阳台扔到了一楼楼下。下落

位置为居民公共活动区域,当时正有1名老年居民活动,因躲闪及时未造成伤害。之后,虞某便出门做生意,在出门时将三楼的电梯门砸坏,走到二楼和三楼转角处玻璃窗边时将楼道玻璃砸破。

法院审理认为,被告人虞某为发泄个人情绪,无故从三层建筑物抛掷重达6公斤的煤气罐,情节严重,其行为构成高空抛物罪。被告人虞某犯罪事实清楚,证据确实充分,其认罪认罚并具有坦白情节,依法对其判处有期徒刑六个月,罚金人民币2000元。(冯林彬 张亚萍)